



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΝΑΞΟΥ & ΜΙΚΡΩΝ  
ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Τοπ. Κοινότητα Κορωνίδας

Ταχ. Διευθ. : Κορωνίδα Τ.Κ.84302

Τηλ.- FAX : 2285052222

Κορωνίδα

12 - 9 - 2015

Αρ. Πρωτ.: 102

Προς Δήμο Νάξου και Μικρών Κυκλάδων  
Δήμαρχο κ. Μ. Μαργαρίτη  
Αρμόδιο Αντιδήμαρχο κ. Μ.  
Πολυκρέτη  
Κοιν. Δημοτικές Παρατάξεις  
ΜΜΕ

**ΘΕΜΑ: Δίκτυο Ύδρευσης και Αποχέτευσης Κωμιακής Τ.Κ. Κορωνίδας**

- Σχετ.: α) το υπ. αρ. πρωτ. 29/10-10-2014 έγγραφο μου  
β) το υπ. αρ. πρωτ. 30/13-10-2014 έγγραφο μου  
γ) το υπ. αρ. πρωτ. 44/9-11-2014 έγγραφο μου  
δ) το υπ. αρ. πρωτ. 2/12-1-2015 έγγραφο μου  
ε) το υπ. αρ. πρωτ. 44/30-4-2015 έγγραφο μου  
ζ) το υπ. αρ. πρωτ. 49/11-5-2015 έγγραφο μου  
η) το υπ. αρ. πρωτ. 64/19-6-2015 έγγραφο μου

Εδώ και μερικές μέρες, γίνεται ακόμη πιο εμφανή και οξυμένο το πρόβλημα που κατ' επανάληψη σας έχω αναφέρει τόσο εγγράφως όσο και προφορικά, από την πρώτη κιόλας στιγμή όπου ανέλαβα τα καθήκοντα μου ως πρόεδρος της Τ.Κ. Κορωνίδας και που αφορά την κατάσταση τόσο του κεντρικού δικτύου ύδρευσης όσο και της αποχέτευσης στο τοπικό μας διαμέρισμα και κυρίως στην Κωμιακή. Μέσα σε διάστημα τεσσάρων – πέντε ημερών παρουσιάστηκαν στην Κωμιακή δυο διαρροές από το δίκτυο ύδρευσης του χωριού, δείχνοντας για ακόμη μια φορά την άμεση ανάγκη για έλεγχο συνολικά του δικτύου ύδρευσης. Το γεγονός επίσης ότι οι περισσότερες διαρροές που προκύπτουν αφορούν το απαρχαιωμένο και **ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ** για τη δημόσια υγεία δίκτυο αμιάντου το οποίο βρίσκεται σε πλήρη λειτουργία στο σύνολο του χωριού, ενώ με την αντικατάσταση της αμιαντοσωλήνας στην περιοχή από Πλατανάκι μέχρι Τσαγκλη, συνολικού μήκους όχι πάνω από 180 μέτρων, αυτομάτως θα έμενε εκτός λειτουργίας ολόκληρο το δίκτυο αμιάντου στην Κωμιακή. Παρά τις ενοχλήσεις μου έναν χρόνο τώρα, αλλά και πολύ πιο πριν, μέχρι και σήμερα δεν έχετε προβεί σε καμία ενέργεια ώστε να λυθεί αυτό το τόσο σοβαρό πρόβλημα που έχει ως αποτέλεσμα 1) να χάνονται κάθε τόσο μεγάλες ποσότητες νερού, την ίδια στιγμή που καλούμαστε να το πληρώνουμε χρυσό και που οι κάτοικοι του τοπικού μας διαμερίσματος, οι οποίοι δεν έχουν τη δυνατότητα να καταβάλουν του υπέρογκους λογαριασμούς της ύδρευσης, δέχονται κάθε τόσο τηλεφωνά από το δήμο με την απειλή για διακοπή του νερού και 2) να τίθεται καθημερινά σε κίνδυνο η δημόσια υγεία αφού οι κάτοικοι της Κωμιακής αλλά και του Απόλλωνα αναγκάζονται να καταναλώνουν το νερό το οποίο διέρχεται από σωλήνες αμιάντου, υλικό του οποίου η χρήση απαγορεύεται από το 2005 από την Ευρωπαϊκή Ένωση ως επικίνδυνο για την υγεία.

Ανάλογο φυσικά είναι το πρόβλημα και με το δίκτυο αποχέτευσης κυρίως στην Κωμιακή, όπου και εκεί εμφανίζονται κατά καιρούς διαρροές οι οποίες μάλιστα σε αρκετές περιπτώσεις εκβάλουν και εντός των σπιτιών, θέτοντας σε σοβαρό κίνδυνο την δημόσια υγεία.

Ως εκ τούτου λοιπόν ζητώ:

- **ΑΜΕΣΑ** να προχωρήσετε σε έλεγχο, επισκευή και αντικατάσταση όπου είναι απαραίτητο των δικτύων ύδρευσης και αποχέτευσης σε Κωμιακή και Απόλλωνα.
- Να προχωρήσετε σε **ΑΜΕΣΗ** αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων και σιδεροσωλήνων τόσο στην Κωμιακή όσο και στον Απόλλωνα.
- Να προχωρήσετε **ΑΜΕΣΑ** σε καθαρισμό και ασφάλιση δεξαμενών και συντήρηση αντλιοστασίων
- Να αντικατασταθεί **ΑΜΕΣΑ** το καπάκι της δεξαμενής της Αγιάς το οποίο είναι σαπισμένο με αποτέλεσμα οι σκουριές να πέφτουν εντός της δεξαμενής μολύνοντας το νερό και θέτοντας σε κίνδυνο την υγεία των καταναλωτών. Αντίστοιχος έλεγχος των καπακιών και αντικατάστασή τους να γίνει όπου είναι απαραίτητο.

Το νερό είναι κοινωνικό αγαθό και πρέπει να παρέχεται σε όλους φθηνό και καθαρό και γι' αυτό αποκλειστικά υπεύθυνη είναι η δημοτική αρχή.

Ο πρόεδρος Τ.Κ. Κορωνίδας



Δημήτρης Κορρές